

## Neumann 2017- Tájékoztató tanárok részére

*A Magyarországi Evangélikus Pedagógiai Intézete (EPSZTI) a 2016/17. tanévre is meghirdeti a NEUMANN JÁNOS INFORMATIKAI KUPÁT AZ EVANGÉLIKUS ÁLTALÁNOS ÉS KÖZÉPISKOLÁK RÉSZÉRE, amelyre szeretettel hívunk és várunk minden evangélikus iskolánkból egy-egy csapatot és egy tanárt.*

***A kupa következő döntőjének időpontja: 2017. április 6. csütörtök, a helyszín: Evangélikus Középfiskolai Kollégium (1074 Budapest, VII. kerület, Rózsák tere 1.)***

A Neumann Informatikai Kupa 2000-től kezdve megrendezésre kerülő verseny, amelynek legfontosabb céljai az **informatikai kompetencia**, a **teammunka**, a **kreativitás** fejlesztése, a **tehetségfejlesztés**. Ugyanakkor ez a megmérettetés jó eszköz arra is, hogy az **iskoláink ifjú informatikusai, illetve a tanárai találkozzanak**, ezért is kérünk **minden iskolát**, lehetőség szerint induljanak a versenyen.

A verseny informatikai műveltségi verseny, a csapatok e tudomány újdonságai és természetesen már régebbi tudásszeletei alapján mérik össze tudásukat. A megmérettetésben az evangélikus egyházhoz kapcsolódó híres informatikusokhoz kapcsolódó információk is szerepelhetnek. Az előző évben kipróbált rendszert, amelyben **előfeladatokat** is kapnak a csapatok, megtartjuk, az előfeladatok a csapatépítést is szolgálják:

- 🌀 **Csapat:** Az iskola informatika tanára(i)t megkérjük, alkossák meg azt a **négy fős** csapatot, amelyik az iskolát képviseli, a verseny e csapatok közötti megmérettetés. A döntőben indokolt esetben az iskola eltérhet nevezett tanulók valamelyikének személyét illetően, ezt azonban **legkésőbb a verseny időpontja előtti napon** jeleznie kell a lenti elektronikus címen a versenybizottságnak. A csapattagok alsó korhatárára nincs megfogalmazott kritérium, a csapattagok mindegyike az indító iskola tanulói jogviszonyban levő tanulója lehet csak. Emellett a csapat, ill a tanárok együtt válasszák ki azt a (lehetőleg infós) tanárt, aki a Neumann-csapat **mentora** lesz!

A **mentorokat** arra is megkérjük majd, hogy **pontozzák is az előfeladatokat** (kivéve az iskolájukét). A csapatok mindegyike választ majd egy **kapitányt** a négy közül, az ő felelőssége az előfeladatok elküldése, illetve szükség esetén információk kérése a verseny szervezőitől, a verseny honlapjára kikerült információk gyűjtése.

- 🌀 **Jelentkezés:** A verseny kiírás fájljaival együtt egy excel fájlt is mellékelünk. A **csapatkapitányoktól** azt kérjük, az **első előfeladat beadásával** együtt e nevezési excel fájl munkalapjait kitöltve küldjék vissza, ez a versenyre történő **jelentkezés**. Az elektronikus nevezés tartalmazza **az iskola pontos nevét, címét, a csapattagok nevét, osztályát, az informatikai képzésért felelős szaktanár és a mentor nevét, drótpostai és mobil elérhetőségét.**
- 🌀 **Győztes** az a csapat lesz, amely az **előfeladatokon és a döntő feladatain** szerzett pontszámok összegének a maximumát éri el. A nyertes csapat a Neumann Kupát nyeri, amely vándorkupa, az iskola a másolatot kapja meg, az első három helyezett csapat tagjai értékes jutalomban részesülnek, és egy-egy érmét kapnak. A versenyt továbbra is az **általános és középiskolák** részére írjuk ki, ugyanakkor az **általános iskolás** korosztályból a legjobb csapat **külön díjazásban** részesülhet, ha az általános iskolák közül legalább két csapatot nevez. **Általános iskolai az a csapat**, ahol a **csapattagok mindegyike legfeljebb 8. osztályos**, az iskolaközpontok, vagy 6- ill 8-osztályos iskolák ugyanis indíthatnak akár egy ilyen fiatalabbakból álló csapatot is.
- 🌀 **Honlap** A versennyel kapcsolatos tudnivalók a matematika-informatika tantárgygondozói honlapon is megtalálhatók, illetve ide kerülnek ki előző évek feladatai is:

<http://matinfo.lutheran.hu/versenyek/>

Várjuk tanítványaitok jelentkezését és jó versenyzést, persze egyelőre szép nyarat és jó pihenést!

A versenyre Isten áldását kívánom, Erős Vár a mi Istenünk!

Budapest, 2016. augusztus 10.

*Babics Csaba,*  
Neumann Kupa „atya”  
EPSZTI – mat-info tantárgygondozó